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Ministerul Mediului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

                                                                                                PREŞEDINTE 

                                                                                  SECRETAR DE STAT 

                                   

                              

 

DECIZIA  ETAPEI   DE  ÎNCADRARE 

                                    Nr. .…...…... /.…………….2018 

Ca urmare a notificării adresate de SC Sand Hill Petroleum  România SRL cu sediul în 

Bucureşti, sector 1, Calea Floreasca nr.175, etaj 12, Spaţiul B, înregistrată la APM Satu Mare 

cu nr. 11284/07.11.2017, la APM Bihor  cu nr. 5478/29.03.2018 şi înregistrate la ANPM cu 

numerele 5145/10.04.2018, 7367/29.05.2018,  9842/20.07.2018, 10890/13.08.2018 și în baza: 

 Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu 

modificări şi completări prin Legea 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, 

 Hotărârii Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei 

Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, 

 Ordinului Ministerului Mediului şi Pădurilor nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei 

de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, 

 Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, 

conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările 

ulterioare, 

 Hotărârii Guvernului nr. 971 din 2011 pentru modificarea şi completarea H.G. nr. 

1284/2007 privind declararea ariilor de protecţie specială avifaunistică ca parte integrantă 

a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România, 

 Ord. nr. 2387/2011 pentru modificarea Ordinului Ministrului Mediului şi Dezvoltării 

Durabile nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de 

importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în 

România;  

 Ordinului Ministerului Mediului şi Pădurilor nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului 

metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor 

asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar.   

 Ordin nr. 46/2016 privind instituirea regimului de arie naturală protejată şi declararea 

siturilor de importanţă comunitară ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 

2000 în România;  

 Hotărâre nr. 663/2016 privind instituirea regimului de arie naturală protejată şi declararea 

ariilor de protecţie specială avifaunistică ca parte integrantă a reţelei ecologice europene 

Natura 2000 în România. 

 

     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în 

cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 30.08.2018 la APM  Bihor şi din data 

de 23.08.2018 la APM Satu Mare că proiectul ,,Executarea de prospecțiuni seismice 3D, 

perimetrul EX-Voivozi din județele Satu Mare și Bihor” propus a fi amplasat pe teritoriul 

unităților administrativ – teritoriale Salacea, Tarcea, Viişoara, Cherechiu, Buduslau, 

Marghita, Săcuieni, Curtuiuşeni, Valea Lui Mihai şi Şimian din județul Bihor, Carei, Tiream, 
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Ciumeşti, Sanislau, Petreşti, Piscolt, Andrid, Cauas, Santau, Sauca, Pir din județul Satu Mare, 

nu se supune evaluării adecvate.  

Justificarea prezentei decizii 

I.Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:  

Nu este cazul. 

II.Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare adecvată şi pentru care proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte 

etape ale procedurii de evaluare adecvată sunt următoarele: 

       Proiectul intră sub incidenţa art.28 din OUG nr.57/2007, aprobată prin Legea nr.49/2011 

privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei 

sălbatice, întrucât se suprapune parțial cu siturile de importanță comunitară: 

- ROSCI0020 - Câmpia Careiului - suprafața pe care se execută lucrări de prospecţiuni 

3D este de 20,28 km
2
; 

- ROSCI0021 - Câmpia Ierului - suprafața pe care se execută lucrări de prospecțiuni 3D 

este de 190,47 km
2
; 

- ROSPA0016 - Câmpia Nirului - Valea lerului - suprafața pe care se execută lucrări de 

prospecțiuni 3D este de 141,112 km
2
; 

 

 Lucrările de realizare a proiectului, nu vor determina modificări fizice semnificative în ariile 

naturale protejate de interes comunitar. 

- Prin respectarea condiţiilor prevăzute în prezenta decizie speciile şi habitatele de interes 

comunitar din cadrul ariilor naturale protejate de interes comunitar traversate de 

proiect, posibil să apară pe amplasamentul proiectului nu vor fi afectate de 

implementarea lui. 

- Proiectul propus nu provoacă o deteriorare semnificativă sau o pierdere a  unor habitate 

naturale de interes comunitar. 

- Proiectul nu implică utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică 

(exploatarea apelor de suprafaţă şi subterane, activităţile  extractive de suprafaţă de sol, 

argilă, nisip, pietriş, defrişarea, inundarea terenurilor, pescuit, vânătoare, colectarea 

plantelor) din cadrul ariilor naturale protejate de interes comunitar. 

- Pe amplasamentul lucrării nu se vor realiza depozite de materiale sau substanţe care să 

afecteze speciile şi/sau habitatele naturale de interes comunitar. 

 

Lucrările de achiziție a datelor geofizice 3D în perimetrul EX-Voivozi, amplasate în județele 

Satu Mare și Bihor se vor realiza pe aliniamente paralele între ele, dispuse pe o suprafață de 

aproximativ 736 km
2
. 

Lucrările de prospecţiuni 3D se vor executa în perioada septembrie – noiembrie 2018. 

Lucrările de achiziție a datelor geofizice se vor realiza pe teritoriile a 2 județe: 

 județul Bihor - 10 unități administrativ-teritoriale: Salacea, Tarcea, Viişoara, Cherechiu, 

Buduslau, Marghita, Săcuieni, Curtuiuşeni, Valea Lui Mihai şi Şimian   

 județul Satu Mare –11 unități administrativ-teritoriale: Carei, Tiream, Ciumeşti, 

Sanislau, Petreşti, Piscolt, Andrid, Cauas, Santau, Sauca, Pir. 

 

Perimetrul în care se vor desfășura lucrările de achiziție a datelor geofizice 3D în perimetrul 

EX-Voivozi, se suprapune cu teritoriile siturilor  Natura 2000: 

 ROSCI0020 - Câmpia Careiului  
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 ROSCI0021 - Câmpia Ierului  

 ROSPA0016 - Câmpia Nirului - Valea lerului 

Etapa de achiziţie a datelor în teren se desfăşoară sub forma de campanii de scurtă durată (6- 

8 luni) în una sau mai multe zone de lucru, pe aliniamentele din proiectul tehnic abordate în 

ordinea indicată de beneficiar. 

 

Etapa de prelucrare durează câteva luni (cca.2-6) şi se desfăşoară odată ce înregistrările de 

teren ale fiecărui aliniament, ajungând într-un centru de calcul propriu. Cu o tehnologie de 

vârf şi un personal extrem de specializat, utilizând concepte foarte moderne, un aparat 

matematic laborios şi sofisticat se obţin imagini ale arhitecturii îngropate a subsolului. 

 

Etapa de interpretare urmăreşte actualizarea cunoştinţelor şi integrarea datelor într-o nouă 

concepţie geologică şi durează între 3-12 luni. Pe baza lucrărilor de prospecţiune seismică 

deci, delimitând zonele cu cele mai mari şanse pentru descoperirea zăcămintelor de petrol şi 

gaze, geologul stabileşte cele mai bune amplasamente pentru viitoarele sonde de petrol şi gaze 

şi face propuneri de foraje de cercetare şi prospectare beneficiarului. 

Practic,  un impuls (semnal seismic), de foarte mică intensitate, se generează prin intermediul 

unui utilaj denumit VIBROTECH şi  va parcurge subsolul pana la obiectivul geologic de 

prospectat, aflat la mare adâncime, de unde, prin reflexie va reveni şi va fi recepţionat până la 

o depărtare de peste 10.000 m de locul generării. 

 

Semnalul din fiecare punct de generare, direcţionat dinspre suprafaţă şi reflectat de obiectivul 

de cercetat din profunzime, sosit la punctele de recepţie, este transformat în curent electric, de 

foarte mică intensitate, transportat pe canale, independente, conectate la o staţie seismică va fi 

eşantionat, digitalizat şi înregistrat numeric în vederea refacerii şi recunoaşterii sale prin 

prelucrări viitoare în amplitudini reale. 

 

Recepţia Semnalulul seismic se realizează cu ajutorul sistemului numit Geospace Seismic 

Recorder(GSR), un sistem de achiziţionare a datelor seismice . Sistemul autonom GSR 

foloseşte semnale GPS pentru determinarea locaţiei şi stochează datele înregistrate în sistemul 

de memorie internă pentru a fi  accesate în fazele următoare. Acesta este alcătuit din geofoni, 

prizele de înregistrare a datelor şi baterie. 

 

Geofonii – traducători ai mişcării solului  în curenţi electrici de foarte mică intensitate, de 

ordinul milivolţilor- sunt în fapt nişte receptori dispersaşi după un calcul matematic sofisticat 

la o distanţă de 40 m unul de altul. De la fiecare locaţie de recepţie (geofon), prin sistem 

wireless nu se vor utiliza cabluri pentru realizarea cablului seismic, răspunsul solului este 

captat de geofoni , transportat la staţia sesimică prin wireless unde este eşantionat, înregistrat 

digital, în vederea prelucrării ulterioare într-un centru de calcul. 

 

Înregistrarea semnalului seismic se face astfel:  

De la fiecare locaţie de recepţie, pe circuite independente (canale) care alcatuiesc cablul  

seismic, răspunsul solului la trecerea semnalului seismic este captat de geofoni (traductori ai 

mişcării solului în curenţi de mică intensitate - de ordinul microvolţilor ), transportat la staţia 

seismică unde este eşantionat, înregistrat digital, pe suport magnetic în vederea prelucrărilor 

ulterioare intr-un centru de calcul. 

După  terminarea înregistrării la un punct de vibrotech-urile se deplasează către următorul 

punct din aliniament, procesul repetându-se pentru toate punctele de generare a energiei 

dispuse în lungul profilului seismic. 

În acest fel lucrările seismice avansează în lungul profilului respectiv cu o productivitate de 7- 

10 km/zi lumină (noaptea fiind interzis lucrul cu explozivi, conform legislaţiei în vigoare). 

Utilizarea metodei Vibroseis, reduce impactul asupru mediului înconjurator deoarece se 

diminuează activitatea în zonă: 
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- se reduce timpul de staţionare pe aliniamentul de lucru, al utilajelor de lucru şi persoanelor, 

prin eliminarea fazelor de pregătire şi realizare a locaţiilor de generare a semnalului seismic; 

- se reduce numărul utilajelor şi persoanelor implicate în procesul de generare care trebuie să 

fie prezente în zona respectivă; 

- se reduce timpul  necesar ocupării locaţiilor de generare la cca. 20-60 de secunde, atât cât 

durează oprirea,  amplasarea plăcii pe sol, suspendarea vehiculului şi vibrarea plăcii ancorate 

astfel pe sol; 

- se reduce timpul dintre două generuri consecutive pe aliniamentul de generare; 

 

 

Măsuri de realizare a proiectului pentru care autoritatea competentă pentru 

protecţia mediului a decis că nu este necesară parcurgerea procedurii de 

evaluare adecvată: 
     

Protecţia calităţii apelor: 

 se respectă toate restricțiile de amplasare a lucrărilor ce se impun prin Legea apelor nr. 

107/1996, cu completările și modificările ulterioare și ale legislației incidente din 

domeniul gospodăririi apelor; 

 se interzice introducerea de substanțe periculoase în apele de suprafață sau subterane;  

 

Pentru protecţia aerului: 

 transportul se face în mod eficient pentru limitarea numărului de deplasări pe 

aliniamente; 

 viteza vehiculelor este atent monitorizată și restricționată; 

 vehiculele și motoarele sunt menținute la cele mai înalte standarde recomandate de 

producători; 

 se folosesc numai vehicule cu consum mic de carburant și conținut scăzut de emisii de 

noxe. 

Pentru protecţia solului şi a subsolului: 

 întreţinerea şi repararea vibrotech-urilor şi a autoturismelor de teren se va efectua 

numai la unităţi specializate în domeniu 

  se vor utiliza numai drumurile desemnate pentru traseele vibrotech-urilor.  

 limitarea vitezei pentru evitarea spulberarii de praf,  

 colectarea deşeurilor menajere de la personalul care lucrează în prospecţiuni seismice 

3D se va face în conformitate cu legislaţia în vigoare. 

 drumurile de acces vor fi întreţinute în permanenţă 

 

Măsuri de protecție împotriva zgomotului și vibrațiilor:  

 toate echipamentele sunt menținute în condiții optime de funcționare, fiind respectate 

distanțele de siguranță față de anumite obiective și sensibilități locale reprezentate de 

construcții, așezări umane, infrastructură, etc; 

 reviziile tehnice ale autovehiculelor și echipamentelor se efectuează cu strictețe și 

numai la operatori autorizați;   

 autovehiculele vor lucra numai în timpul zilei; 

 emisiile de zgomot și vibrații recepționate de locuitorii așezărilor din apropierea zonei 

de lucru, de construcțiile aferente, precum și de speciile de păsări și animale se 

încadrează în limitele admise de lege. 

 

Măsuri organizatorice de protecție a florei și faunei:  

 se evită desfășurarea lucrărilor în perioadele cu precipitații abundente, cu sol foarte 

umed; 
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 se interzice aprinderea și folosirea focului;  

 se interzice orice formă de capturare, distrugere, vătămare sau ucidere a exemplarelor 

aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic; 

 se interzic recoltarea florilor și a fructelor, culegerea, tăierea, dezrădăcinarea sau 

distrugerea cu intenție a plantelor, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic; 

 se difuzează informații și restricții către toți lucrătorii, înainte și în timpul desfășurării 

lucrărilor, ori de câte ori se consideră necesar prin afișare și instruiri; 

 se instruiește personalul corespunzător privind prevenirea și combaterea poluărilor 

accidentale, a prevenirii și stingerii incendiilor și a altor situații de urgență; 

 implementarea Planului de răspuns pentru scurgeri accidentale. 

 

Măsuri de protecție a așezărilor umane și a altor obiective de interes public: 

 în faza de proiectare se face o primă recunoaștere a aliniamentelor de generare și de 

înregistrare pentru evidențierea problemelor de acces și de execuție pe teren, evitându-

se obstacolele naturale și alte obiective/construcții.  

 în cazul în care în zona de lucru se descoperă întâmplător fosile sau vestigii arheologice 

care nu au fost identificate și clasate ca arii protejate, lucrările de achiziție de date 

geofizice evită aceste zone și sunt anunțate autoritățile competente, conform legislației 

în vigoare 

 

Se va respecta proiectul propus spre avizare, cu următoarele condiții: 

 se vor respecta prevederile OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, 

conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și 

completările ulterioare; 

 se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu 

modificări prin Legea 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 

 utilizarea mijloacelor de transport în mod eficient, pentru limitarea numărului de 

deplasări; 

 difuzarea informațiilor și restricțiilor către toți lucrătorii, înainte și în timpul 

desfășurării lucrărilor, ori de câte ori se consideră necesar prin afișare și instruiri; 

 desemnarea personalului pentru supravegherea și controlul realizării lucrărilor de 

achiziție date geofizice în acord cu definirea și delimitarea ariilor naturale protejate; 

 se interzice distrugerea marcajelor și/sau a panourilor de informare. 

 se interzice aprinderea și folosirea focului.  

 se interzice orice formă de recoltare, capturare, distrugere, vătămare sau ucidere a 

exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic.  

 se interzice uciderea sau capturarea intenționată a oricărei specii, indiferent de metoda 

utilizată. 

 nu se aduc în perimetrul ariei naturale protejate specii alohtone (animale de companie, 

semințe de plante, spori, etc).  

 nu se abandonează deșeuri, reziduuri, materiale de orice fel; se realizează un control 

strict asupra deșeurilor rezultate;  

 nu se vor introduce în zona specii alohtone (Rudbeckia laciniata, Helianthus 

tuberosus), precum nu se vor planta nici arbori sau arbuşti cu caracter invaziv (Robinia 

pseudo-acacia, Ailanthus altissima, Amorpha 

fruticusa). Totodată, se recomandă monitorizarea zonelor în privinţa răspândirii 

speciilor alohtone deja prezente în zonă (Ambrosia artemisiifolia, Erigeron canadensis, 

Echinocystis lobata, Ascleplas syriaca), şi în cazul răspândirii explozive ale acestora se 

va consulta un biolog specialist; 
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 este interzisă abandonarea, incinerarea sau depozitarea în gropi săpate în sol a 

deşeurilor de orice fel. Deşeurile se evacuează în afara sitului, în locuri special 

amenajate pentru colectare; 

 se utilizează numai infrastructura existentă (drumuri, poduri), nu se creează alte 

drumuri de acces, nu se amenajează scurtături, se evită manevrele inutile; se recomandă 

să se meargă pe aceeași urmă; se recomandă, unde este posibil, deplasarea pe jos și 

realizarea găurilor de împușcare manual, dacă este cazul; 

 nu sunt acceptate la lucru echipamentele murdare sau care prezintă scurgeri de produse 

petroliere; 

 îndepărtarea vegetației și a stratului superior de sol nu se realizează mai mult decât este 

necesar; suprafața se reface ecologic prin reașternerea solului; 

 se vor evita terenurile mlăştinoase, umede, lacurile, pîraiele existente în zona 

poligonului ce face obiectul prospecţiunii; 

 se limitează la strictul necesar numărul de vehicule, de curse, încărcătura și viteza de 

rulare; se recomandă vehicule ușoare, cu nivel scăzut de gaze poluante și consum redus 

de carburanți; 

 nu se utilizează substanțe periculoase pentru speciile de floră și faună sălbatică.  

 se limitează funcționarea surselor generatoare de zgomot și vibrații la scurte perioade 

de timp;   

 transportul materialelor utilizate se vor realiza cu mijloc de transport autorizat pe 

            căile de transport avizate, de către custode, care să asigure integritatea zonei protejate;  

 Sunt interzise folosirea substanţelor chimice care dăunează speciilor de 

păsări/peşti/amfibieni/reptile pe terenurile din interiorul şi proximitatea ariilor naturale 

protejate; 

 În perioadele umede ale solului se vor sista lucrările pentru a nu modifica starea 

drumurilor existente pentru transport; 

 Este interzisă traversarea cu vibrotech-uri a ariilor naturale protejate de interes naţional: 

2.182. Păşunea cu Corytnephorus de la Voivozi – ROSCI0020 – Câmpia Careiului, 

2.183. Complexul hidrografic Valea Rece – ROSCI0021 – Câmpia Ierului;  

 

Titularul va respecta toate prevederile cuprinse în Memoriul de prezentare întocmit conform 

OM 135/2010, Anexa 5, privind executarea lucrărilor de prospecţiuni seismice 3D fără a 

periclita habitatele prioritare din ariile naturale protejate ce fac obiectul acestui studiu; 

 

Pentru speciile de păsări este interzisă: 

- realizarea lucrărilor în perioada de reproducere, cuibărire etc. 

- deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor 

din natură; 

- culegerea ouălor din natură şi păstrarea acestora, chiar dacă sunt goale; 

- perturbarea intenţionată, în special în cursul perioadei de reproducere, de 

creştere şi de migraţie; 

- deţinerea exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vânarea şi 

capturarea; 

- comercializarea, deţinerea şi/sau transportul în scopul comercializării acestora 

în stare vie ori moartă sau a oricăror părţi ori produse provenite de la acestea, 

uşor de identificat. 

 

Măsuri care trebuie luate în cazul poluărilor accidentale cauzate de scurgeri accidentale de 

carburanţi şi/sau lubrifianţi: 

 înlăturarea de urgenţă a sursei de poluare; 
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 utilizarea materialelor absorbante şi/sau substanţelor neutralizatoare pentru a limita    

extinderea poluantului; 

 curăţarea zonei afectate; 

 gestionarea corespunzătoare a deşeurilor periculoase rezultate; 

 transportul și depozitarea se va face de unități specializate pentru eliminare; 

 informarea imediată a instituţiilor cu atribuţii în domeniul protecţiei factorilor de    

mediu (Sistemul de Gospodărire a Apelor, Agenţia pentru Protecţia Mediului, 

Comisariatul Gărzii de Mediu, custodele/administratorul sitului) din judeţul pe teritoriul 

căruia s-a produs poluarea; 

Titularul are obligaţia să respecte prevederile din avizul nr. 350/10.09.2018  al 

Ocolului Silvic Codrii Sătmarului, nr. 507/10.09.2018 al Acociaţiei Coridorul Verde, 

respectiv nr. 5199/10.09.2018 al APS Aqua Crisius, cu următoarele condiţii: 

Informarea şi participarea publicului la procedura de reglementare  

 

Autoritatea competentă pentru protecţia mediului a asigurat şi garantat accesul liber la 

informaţie a publicului interesat /afectat de proiect. Astfel, depunerea solicitării a fost adusă la 

cunoştinţa publicului prin afişarea anunţului public pe pagina proprie de internet a autorităţii 

competente pentru protecţia mediului şi a titularului SC Sand Hill Petroleum Romania SRL. 

Documentaţia a fost accesibilă spre consultare de către public, pe toată durata derulării 

procedurii de reglementare la sediile: ANPM, Satu Mare şi Bihor. 

 Documentaţia care a stat la baza luării deciziei privind etapa de încadrare privind proiectul mai 

sus menţionat poate fi consultată în zilele de luni – joi între orele 8
30

 – 16
00 

şi vineri între orele  

8
30

– 13
30

 la sediul: 

- ANPM, str. Splaiul Independenţei, nr.294, Bucureşti, tel: 021/2071101; 

- APM Satu Mare, str. Mircea cel Bătrân, nr. 8B, Satu Mare, tel: 0261736003, fax: 

0261733500; 

- APM Bihor, Bd.Dacia nr.25/A, Oradea, Cod 410464,jud.Bihor, tel: 0259 444590 , fax: 

0259 406588. 

Prezenta decizie este valabilă de la data emiterii, pe toată perioada de valabilitate a proiectului, 

în cazul în care nu intervin modificări ale acestuia. 

Titularul are obligația de a notifica autoritatea competentă pentru protecția mediului când 

intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii sau cu privire la orice 

modificare a condițiilor care au stat la baza emiterii acesteia, înainte de realizarea modificării. 

 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 

445/2009 privind evaluarea impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice şi 

private, cu modificările şi completările ulterioare și ale Legii contenciosului administrativ nr. 

554/2004, cu modificările si completările ulterioare. 

 

 Titularul este obligat să respecte toate condiţiile prevăzute în prezenta decizie. 

Prezenta Decizie a fost emisă în 3 exemplare şi conţine şapte pagini (7 pagini). 

 

PREŞEDINTE, 

Viorel TOMA 
 

 
Director DCNB 

Mirela PANTILIE 

Şef Serviciu SPN 

Cristiana IORGULESCU 
Întocmit: Ileana MATEI – SPN 

                Aurel GHEORGHE - SPN 
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